
Pour faire connaissance
« L’arbre de la connaissance… de mes amis » est une animation facile à réaliser
et qui, très vite, permet aux enfants de se reconnaître et de se nommer : c’est
important !

Matériel

Une plaque de carlène couleur au choix (ou carton) format 80 cm x 120
cm
Peinture verte et marron
Papier de couleur
Appareil photo numérique si possible ou
Une photo d’identité pour chaque enfant et catéchète

Réalisation
– Esquisser directement sur la plaque la silhouette d’un arbre à l’aide de la
peinture.
– Dessiner et découper avec les enfants des feuilles d’automne.
– Inclure la photo de chaque enfant avec son prénom dans un fruit coloré (avec
Adobe Photoshop) ou,
– Coller chaque photo d’identité à l’intérieur d’un fruit (il peut y avoir des fruits
sans photo en attendant les nouveaux).
– Disposer les feuilles et les fruits sur l’arbre.

Remarques
– Attention : la botanique ne sera pas forcément respectée (ici feuilles de chêne
blanc et pommes !).
– L’imagination des enfants et leurs talents créatifs sont à prendre en compte.
– L’arbre réalisé en début d’année restera affiché dans la salle d’école biblique.

https://pointkt.org/se-rencontrer/une-rencontre/pour-faire-connaissance/
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